

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!



Сердечно поздравляем женщин — участниц Великой Отечественной войны, тружениц тыла, ветеранов военной службы и труда с Международным женским днем 8 Марта!

Желаем вам, дорогие женщины, боевые подруги, крепкого здоровья, большого личного и семейного счастья, долгих лет жизни!

Совет ветеранов района.

Дорогие женщины района!

Поздравляю вас с Международным праздником 8 Марта! Праздником весны, самым главным праздником в году, когда все оживает и расцветает, когда ярче светит солнце и небо становится светлее и безоблачнее и пусть поют птицы!

В этот праздничный день желаю всем женщинам крепкого здоровья, благосостояния, счастья, любви и благополучия. Вы продолжатели рода человеческого, и пусть ваша красота спасет мир. Вы наши матери, сестры, дочери и подруги, идущие рядом по жизни. Так пусть исполняются все ваши мечты и желания!

Живите долго на радость своим детям. Живите не менее 100 лет и без капитального ремонта!

С праздником вас, милые женщины!

Казбек Зангиев,
председатель районного Ныхаса.

Дорогих женщин — работников сфер образования и культуры — сердечно поздравляю с Международным женским днем 8 Марта!

Этот день, дарящий радость и прекрасное настроение, отмечается с особой теплотой и сердечностью. Ведь невозможно представить жизнь без женской красоты, доброты, мудрости. Сегодня нет такой сферы деятельности, где бы ваш голос не звучал в полной мере. Без женщин — педагогов, работников культуры — невозможно представить наш район.

Так пусть в этот замечательный праздник будут звучать в ваш адрес самые теплые поздравления и добрые пожелания. Радости вам, счастья, хорошего настроения и успехов во всех делах!

Таймураз Бязыров, замглавы АМС района.

Поздравляю всех женщин района с прекрасным праздником 8 Марта!

Пусть этот день станет началом самой светлой полосы вашей жизни, чтобы присутствовали только положительные эмоции, улыбка, смех и радость!

Искренне желаю любви и понимания в семейных очагах, почета и успеха на работе, тепла и спокойствия в ваших сердцах! Всем крепкого здоровья и чудесного весеннего настроения круглый год.

С уважением председатель женского совета Ардонского района Эмма Калоева.

Самые красивые, умные, трудолюбивые и добрые женщины живут в нашем поселении! В преддверии прекрасного праздника — Международного женского дня 8 Марта — я сердечно поздравляю их и желаю всего самого доброго в жизни. Будьте счастливы, наши дорогие мамы, сестры, жены, дочери и подруги! Пусть во все времена года на душе у вас всегда будет весна. Пусть долгие годы не увядают ваша красота, в семьях царят мир, любовь и согласие. С праздником!

Владислав БАСИЕВ,
глава АМС Красногорского поселения.

Поздравляю прекрасную половину коллектива ГБУ "КЦСОН по Ардонскому району" с весенним праздником 8 Марта!

Вы станете в эту пору еще красивее, еще добрее, духовно богаче. Вы своей бескорыстной любовью, заботой и вниманием согреваете ваши семьи, принимая на себя груз тягот жизни, изменяете к лучшему окружающий мир, растите детей, поддерживаете лад в доме, трудитесь на благо общества.

Пусть же ваши красивые лица всегда освещаются счастливой улыбкой! Здоровья, любви и всех благ вам!

Игорь Кесаев,
начальник ГБУ "КЦСОН по Ардонскому району".

Сылгоймагты дунеон бон — 8 Мартыйы фæдыл зæрдиаг арфæ кæнын Къостайхæуы æмæ Цымытты сылгоймагтæн!

Хуыцауæй уын цы бонтæ лæвæрд ис, уыдон уыл хæлдзæгæй æмæ æнæнизæй цæуæнт! Мах уын аргъ кæнæм уæ рæсугъддзинад æмæ уды хъармæн, цард хуыздæр кæй кæнут, уыцы диссаджы курдиатæн. Нæ фарсмæ кæй стут, уымæй нæ кæддæриддæр разæнгард кæнут кадæ хуыддæгтæм. Мæ зæрдæ уын зæгъы æнæниздзинад æмæ фарн! Уæ рæсугъд фæндтæ уæ къухы бафтæнт!

Хъесаты Игорь.



Милые женщины!

Ардонская районная организация Российского профсоюза работников культуры от всей души поздравляет вас с первым волнующим праздником весны — 8 Марта!

Пусть этот день будет наполнен ароматами цветов, радостью и теплыми словами в вашу честь!

С новой весной вас, с каплями первыми!

Мирного неба вам, солнца лучистого.

Счастья заветного, самого чистого!

Много вам ласки, любви, доброты.

Пусть исполняются ваши мечты!

С уважением Жанна Купеева,
председатель Ардонской организации РПРК.

Случшим праздником весны — 8 Марта поздравляем прекрасных женщин Ардонской районной больницы!

Пусть доброта, забота, понимание и отзывчивость, которые вы дарите людям, никогда не иссякнут! Пусть сбудутся все ваши мечты! Здоровья, благополучия, изобилия и мира вашим домам!

Главный врач В.Дидаров
и профком райбольницы.

Всех женщин селения Кирово поздравляю с Международным женским днем 8 Марта!

Будьте здоровы, успешны! Пусть жизнь будет щедра на приятные мелочи и хорошие новости. Носите с гордостью и благородством звание женщины, любите и будьте любимыми!

Дидинæгау рæсугъд уæд уæ цард!

Аза Кадаева.

Милые женщины г.Ардона!

В этот прекрасный весенний день примите самые искренние поздравления с замечательным праздником — 8 Марта, и слова глубокого уважения и благодарности за вашу доброту, терпение, нежность. Желаю вам весеннего настроения, домашнего уюта, успехов в делах, крепкого здоровья и благополучия. Любви вам и радости, исполнения самых заветных желаний!

Артур Маргиев, глава АМС г.Ардона.

Дорогие женщины — работники образовательных организаций, ветераны педагогического труда!

Сердечно, от всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Для многих из нас настоящая весна начинается именно 8 марта — в день, когда на календаре самый светлый и жизнеутверждающий праздник, посвященный нашим дорогим и любимым женщинам.

Народная мудрость гласит, что за каждым великим мужчиной стоит великая женщина. И действительно, наши успехи невозможны без вашей поддержки, любви и терпения, огромной внутренней силы. Любые трудности становятся легко преодолимыми, если рядом с нами вы — матери, жены, бабушки, дочери, сестры.

От всей души желаю всем жительницам района любви, счастья, гармонии и семейного благополучия! Пусть в вашей жизни будет как можно больше ярких и радостных дней, а в душе всегда царит весна!

Начальник УО Заур Магомедов.

Дорогие наши женщины! Поздравляю вас с прекрасным весенним праздником 8 Марта. Для мужчин Международный женский день — еще один повод сказать вам слова любви и признательности за все. Вашими руками созданы тепло и уют в наших домах, ваша доброта согревает наши сердца, а забота о семье ощущается каждый день. Спасибо вам! Желаю всем любви, радости, удачи во всем и простого женского счастья. Пусть ваши дети всегда радуют вас своими успехами в работе и учебе!

Вадим БИРАГОВ,
глава АМС Рассветского поселения.

8 Мартыйы бæрæгбон фæдыл зæрдиаг арфæтæ кæнын мæ зынарæг Хъæдгæроны сылгоймагтæн!

Фыдæлтæй базад: сылгоймаг у хæдзары астæуккаг цæджындз, къонайы арт, къонайы хъарм. Æмæ нын кæддæриддæр æнæниз, уарзон æмæ амонджын ут!

Бæрæгбон уын бирæ цинтæ, зæрдæрухсдзинад æмæ фæрныгад æрбахæссæд. Уæ рæсугъд фæндтæ, уæ бæллицтæ уæхи фæндиаг хорзæй æххæст кæнæнт! Уæ кæстæртæ æнтыстдзинæдтæй уæ зæрдæтæ рухс уæнт! Мадæ Майрæмы фæдзæхст ут!

Кучиты Фатимæ.

8 Марта — особый день. Мы чествуем наших дорогих женщин. Сердечно поздравляю жительниц нашего поселения с первым весенним праздником! Примите мои искренние пожелания семейного благополучия, здоровья на долгие годы, счастья, успехов в работе и учебе. Пусть ваши дети всегда радуют вас своими благими делами, и каждый ваш день будет наполнен добром и радостью. Пусть с этого весеннего дня начнется отсчет многим добрым событиям в вашей жизни. С праздником, дорогие наши женщины!

Алан ЕЛОВЕВ,
глава АМС Мичуринского поселения.

Нартыхæуы сылгоймагтæн зæрдиаг арфæтæ кæнæм 8 Мартыйы бæрæгбон фæдыл. Алкæуыл дæр уæ æнæнизæй, зæрдæрухсæй цæуæнт иæ бæрæгбæттæ! Уæ зæрдæтæ кæддæриддæр дзаг уæнт амондæй, уæ кæстæртæ хуртæй æфсæст куыд уат, Мадæмайрæм уын уыцы арфæ ракæнæд! Уалдзæг куыд рæсугъд у, ахæм рæсугъд цард уын Хуыцау раттæд!

Нартыхæуы администраци.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Напоминаем Вам, что в связи со вступлением 15 июля 2016 г в силу Федерального закона от 03.07.2016г.№ 290-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов с использованием платежных карт" (далее — Федеральный закон) изменятся порядок применения контрольно-кассовой техники. По проекту ФЗ все без исключения магазины должны быть оснащены новыми кассовыми аппаратами. В соответствии с новым порядком ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных. Обязанность применять

новую ККТ наступает с 01.07.2017г. Налогоплательщики, применяющие ККТ, у которой подходит срок замены ЭКЛЗ, не вправе перерегистрировать ККТ и обязаны снять с регистрационного учета ККТ.

Для работы по новой технологии Вам необходимо приобрести новую ККТ или провести модернизацию ККТ программную или (программно-аппаратную) в г.Владикавказе, ул.Фрунзе,24, а также зарегистрировать новую ККТ Вы сможете в личном кабинете на сайте ФНС России (www.nalog.ru) после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которую вы сможете самостоятельно

Обращаться по адресу: Межрайонная ИФНС России №4 по РСО-Алания 363330, г.Ардон, ул.Пролетарская, 94А, кабинет №31, тел.8 867(32)90724.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ — ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПРИРОДНОГО ГАЗА!

ООО "Газпром межрегионгаз Владикавказ" напоминает всем абонентам, у которых истек срок поверки газового счетчика, что в соответствии с п.п. "в" п.21 "Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан", утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008г. №549, начисление за использованный газ будет производиться по утвержденным нормам потребления газа, исходя из размера отапливаемой площади, количества проживающих людей и установленного в домовладении газового оборудования.

Убедительная просьба для обеспечения своевременной поверки газовых счетчиков обращать внимание на поступающую корреспонденцию, так как ООО "Газпром межрегионгаз Владикавказ" заказными письмами через "Почту России" уведомляет своих абонентов о приближающемся окончании межповерочного интервала приборов учета газа, установленных в домовладениях.